
Translations:Montaje P3steel - Tutorial 1 - Estructura y eje
Y/102/es

M3x8: 2 unidades

M3x12: 36 unidades

M3x25: 2 unidades

M3x30: 4 unidades

M4x25: 1 unidad

Tuercas autoblocantes M3: 40 unidades

Tuerca autoblocante M4: 1 unidad

Arandelas autoblocantes M3: 4 unidades

Arandelas M4: 2 unidades

Page 1 / 1


	Translations:Montaje P3steel - Tutorial 1 - Estructura y eje Y/102/es

